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Ｑ１：この授業の内容は理解しやすいものでしたか。 Ｑ２：この授業は興味深いものでしたか。

回答数 回答数

強くそう思う 713 50.2% 強くそう思う 810 57.1%

どちらかといえばそう思う 586 41.3% どちらかといえばそう思う 514 36.2%

どちらかといえばそうは思わない 106 7.5% どちらかといえばそうは思わない 89 6.3%

全くそうは思わない 14 1.0% 全くそうは思わない 6 0.4%

1419 1419

Ｑ３：この授業内容はシラバスの学修目標/ねらいに沿ったもの Ｑ４：この授業の教育方法（教材含む）は授業内容の理解に役

回答数 回答数

強くそう思う 921 64.9% 強くそう思う 811 57.2%

どちらかといえばそう思う 470 33.1% どちらかといえばそう思う 533 37.6%

どちらかといえばそうは思わない 23 1.6% どちらかといえばそうは思わない 64 4.5%

全くそうは思わない 5 0.4% 全くそうは思わない 11 0.8%

1419 1419

Ｑ５：教員の説明は、論理的で分かりやすいものでしたか。 Ｑ６：教員の授業に対する意気込みを感じましたか。

回答数 回答数

強くそう思う 777 54.8% 強くそう思う 986 69.5%

どちらかといえばそう思う 516 36.4% どちらかといえばそう思う 406 28.6%

どちらかといえばそうは思わない 110 7.8% どちらかといえばそうは思わない 22 1.6%

全くそうは思わない 16 1.1% 全くそうは思わない 5 0.4%

1419 1419

Ｑ７：教員は学生と意見交換し、コミュニケーションをはかって Ｑ８：この授業は知的探求や新しい技術習得に役立ちましたか。

回答数 回答数

強くそう思う 802 56.5% 強くそう思う 828 58.4%

どちらかといえばそう思う 512 36.1% どちらかといえばそう思う 524 36.9%

どちらかといえばそうは思わない 86 6.1% どちらかといえばそうは思わない 51 3.6%

全くそうは思わない 19 1.3% 全くそうは思わない 16 1.1%

1419 1419

令和５年度　学生による授業評価（全学年前学期・講義累計）
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Ｑ９：この授業で自分のものの見方や考え方が広がったと感じま Ｑ１０：あなたはこの授業で、自分で調べるなど、関心を深める

回答数 回答数

強くそう思う 820 57.8% 強くそう思う 699 49.3%

どちらかといえばそう思う 522 36.8% どちらかといえばそう思う 529 37.3%

どちらかといえばそうは思わない 60 4.2% どちらかといえばそうは思わない 151 10.6%

全くそうは思わない 17 1.2% 全くそうは思わない 40 2.8%

1419 1419

Ｑ１１：この授業を通してあなたの探求心や課題解決力は高まり Ｑ１２：1回の授業あたり、授業参加のための事前・事後学習の

回答数 回答数

非常についた 650 45.8% 90分以上 170 12.0%

どちらかといえばついた 621 43.8% 90分未満60分以上 266 18.7%

どちらかといえばつかなかった 121 8.5% 60未満30分以上 388 27.3%

全くつかなかった 27 1.9% 30分未満 595 41.9%

1419 1419

Ｑ１３：自分の考えにもとづいた発言ができるようになったと Ｑ１４：他者の意見とつなげて発言できる（または考えられる）

回答数 回答数

強く感じる 420 29.6% 強く感じる 478 33.7%

どちらかといえば感じる 731 51.5% どちらかといえば感じる 694 48.9%

どちらかといえば感じない 206 14.5% どちらかといえば感じない 193 13.6%

全く感じない 62 4.4% 全く感じない 54 3.8%

1419 1419
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